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COGNOME......ccccvnmiriesensrnnrnnsnnssecsnssascssnssnssne NOME..............

3° TEST - recupero

FILA1 07-12-18

[N.B. Possono esserci + risposte esatte]

1. v(t)=-5 + 5 sin(2n5000*t - 60°) [V] & una forma d’onda di tensione
sinusoidale con :

ofreq.=5 [KHz], Vpp=5[V], offset di -5[Vq4.], sfasam. in anticipo di T/6
oPeriodo T=2 [ms], offset positivo di 5[V]

o Vmax = 0[V], Vmin = -10[V]

ofreq.=5 [KHz], Vpp=10[V], offset di -5[Vqc], sfasam. in ritardo di T/6
O nessuna delle precedenti

2. Sinusoide con V.= 30[V], T=0,1[ms], offset=-5[V], sfasamento in
ritardo=80°;|’espressione matematica e :

o v(t) = -5 + 30sin(2m10000*t + 80°) [V]
o v(t) = -5 + 30sin(2m10000*t - 80°) “
ov(t) =-5+ 60sin(62800*t - 80°) “

o v(t) =-5 + 30sin(62800*t - 80°) “

O nessuna delle precedenti

3. Resistore da 100[Q] ; V4. = 20[V] ; v(t)=20sin(2rt50*t) [V] ; 4.Duty-Cycle e Vmedio 6.00} vo

la Potenza dissipata sul Resistore & paria: valgono : 4.00 :
o 4 [W]inregime di corrente continua
o 2[W] “ “ “ 0 40% == §
o 4 [W)inregime di corrente sinusoidale 060% 2.00
o 1,96[W]  “ z z o+ 3[V] i
0 nessuna delle precedenti o+ 1,6 [V] e

O nessuna delle precedenti Rl T b 5t 558 |
5.Per accendere un LED con una tensione continua di 50 [V] bisogna 6. Un valore di R giusto é:
inserire un Resistore di protezione del valore (nominale) di : 20\’?
0330 [Q] 01000 [Q] . . ]
o 5 [KQ] 0270 “
048 “ 00,6 [KQJ
o 1l0 “ 01,8 [KQ] D7 D8 DY
O nessuna delle precedenti O nessuna delle precedenti e e e
1
7.I:i?c|.:=;:ct)o: +10V 8.5el=5[mA] R
[ NN\
LF RA RB RC ik = & [ — 10
AN AN Olgy = 4 [MA] 1A B"AL

0 Vre = 6,06 [V] 680 100 1200 OVae=40 [V] E}V\/
OVea =3,43 [V] — OVag= 50 [V] 40K -
OVra + Vrs + Vre=10[V] O nessuna delle
OVra+ Vs + Vre=0 precedenti

0 nessuna delle precedenti

VALUTAZIONE : BASE 20 PT
+5 pt : risp. esatta +4/+3/+2 pt : risp. incompleta

R. esatte: .... * 5pt = ... pt R. incomplete : .... = ....pt

9.Dato il seguente circuito, calcolare :
a) Req “vista” dal Generatore = 100K [15pt]

b) lcc erogata dal Generatore = 0,2 [mA] [5 pt]

c) Veo =6 [V] [10pt]
d) Irs, Irs =0,1 [mA] [ 5pt]
e) Vas =0,8 [V] [ 5pt]

TOT pt:.erienes VOTO :

0 pt : nessuna risposta (o risp. contradditorie)-1 pt : risp. sbagliata

R. sbagliate: ....* (-1 pt)=- ... peTot @ ... pt
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3° TEST - recupero FILA 2

07-12-18

[N.B. Possono esserci + risposte esatte]

1. v(t)=4 sin(2rt400*t - 90°) -3 [V] é una forma d’onda di tensione
sinusoidale con :

o Periodo T=2,5 [ms], Vmax= 4[V], offset di -3[Vqc], sfasam. in ritardo di T/4

o frequenza f=0,4 [KHz], offset negativo di 3[V]
o Vmax = 4[V], Vmin=- 4[V]

O pulsazione w=2513 [rad/s]

O nessuna delle precedenti

2. Sinusoide con Veff= 7[V], T=100[ms], offset= +10[V], sfasamento in
ritardo=30°;/’espressione matematica é :

ov(t) =-10 + 7sin(2m100*t + 30°) [V]
ov(t) =+10 + 7sin(2m10*t-30°) “
ov(t) =+10 + 14sin(62,8*t - 30°) “

o v(t) = +10 +10sin(2m10*t - 30°) “
O nessuna delle precedenti

3. Resistore da 10[Q] ; V4. = 50[V] ; v(t)=50sin(2rt100*t) [V] ;
la Potenza dissipata sul Resistore & paria:

o 250 [W]inregime di corrente continua

o 250 [mWw] “ “ “

o 250 [W] inregime di corrente sinusoidale
o 122,5[w]  “ 3 g

O nessuna delle precedenti

6.00 vg

4. Duty-Cycle e Vmedio
valgono : Al

o 40%

o 20%

o -0,8 [V]

o +1,2[V]

o nessuna delle precedenti

.00 1.00 2.0 3.00

5.Per accendere un LED con una tensione continua di 14 [V] bisogna
inserire un Resistore di protezione del valore (nominale) :

o 120[Q]

o270 “

o 1,2 [KQ]

o 10“

o nessuna delle precedenti

6. Un valore di R giusto é:

12v‘r

01000 [Q]

o 330 “

o 1200 “

o 270 i @D @ D
o nessuna delle precedenti

.||_

7.In questo .
circuito : +12v
T RA RB RC
O Ve = 0,74 [V] NAN—AAN
O Vea=2,43 [V] 330 100 1200

O VRA + VRB + VRC =10[V]
O VRA+VRB +VRC= 0
O nessuna delle precedenti

8.Sel=2[mA]
| R2
O IRl = 1,6 [mA]
Olgo = 4 [MA] i'A 20k B1
0 Vag= 40 [V] R1
0 Vag=50 [V] 80k -~
O nessuna delle
precedenti

VALUTAZIONE : BASE 20 PT
+5 pt : risp. esatta +4/+3/+2 pt : risp. incompleta

R. esatte: .... * 5pt = .... pt R. incomplete :.... = ... pt

9.Dato il seguente circuito, calcolare :
a) Req “vista” dal Generatore = 70K [15 pt]

b) lcc erogata dal Generatore =1 [mA [5 pt]

C) Vc[) =40 [V] [10 pt]
d) Irs, Irs =0,5 [mA] [ 5pt]

e) Vas =4 [V] (5 pt]
TOT pt:.veiiernes VOTO :

0 pt : nessuna risposta (o risp. contradditorie)-1 pt : risp. sbagliata

R. shagliate: ....* (-1 pt)=-.... ptTot : ..... pt
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